



# Kalamata Cup 2014



22<sup>η</sup> Διεθνής Συνάντηση Ρυθμικής Γυμναστικής

2, 3 & 4 ΜΑΪΟΥ



Κλειστό  
Γυμναστήριο  
"ΤΕΝΤΑ"

Ώρα 13.30



ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ  
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ



ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ





Θέλω κατ' αρχάς να καλωσορίσω στην Ελλάδα τα μέλη των ξένων αποστολών και να ευχηθώ κάθε επιτυχία στο "Kalamata's Cup" που διοργανώνει η Ελληνική Γυμναστική Ομοσπονδία, η Περιφέρεια Πελοποννήσου και ο Δήμος Καλαμάτας.

Η Γυμναστική βρίσκεται στο επίκεντρο του αθλητικού ιδεώδους, ως άθλημα το οποίο στοχεύει τόσο στη σωματική διάπλαση, όσο και στην καλλιέργεια της αρμονίας και της ισορροπίας.

Υπ' αυτό το πρίσμα η Ελλάδα, ο συμβολικός θεματοφύλακας των αξιών που γεννήθηκαν λίγα μόλις χιλιόμετρα μακριά από την Καλαμάτα, στην αρχαία Ολυμπία, δίνει σήμερα έμφαση στην ανάπτυξη του αθλήματος που διαχρονικά έχει προσφέρει πολλές διακρίσεις στα εθνικά μας χρώματα.

Είμαι βέβαιος ότι η διοργάνωση αυτή θα συμβάλει ουσιαστικά στην περαιτέρω ανάπτυξη του αθλήματος, αλλά και στην εδραίωση της εικόνας της Ελλάδας ως μιας χώρας που διαθέτει τόσο τη βούληση, όσο και την τεχνογνωσία για τη διοργάνωση αθλητικών γεγονότων με διεθνή ακτινοβολία, συνδέοντας τον καθαυτό αθλητισμό με τον πολιτισμό, την ιστορία και τον τουρισμό.

Σε όλες τις διαγωνιζόμενες αθλήτριες εύχομαι ολόψυχα υγεία και καλές επιδόσεις.

**Πάννης Ανδριανός**

**Υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού**



Αγαπητοί φίλοι και φίλες,

Το Τουρνουά "Kalamata's Cup 2014" θα φέρει και πάλι στην Μεσσηνιακή πρωτεύουσα μερικές από τις καλύτερες αθλήτριες της ρυθμικής γυμναστικής στον κόσμο!

Η διεξαγωγή του για 22<sup>η</sup> φορά είναι το αποτέλεσμα της επιτυχίας των προηγούμενων Τουρνουά και η επιβεβαίωση ότι η Καλαμάτα έχει και τη δυνατότητα και την τεχνογνωσία για διοργάνωση αγώνων υψηλού επιπέδου.

Η επιτυχία του "Kalamata's Cup" που οφείλεται σ'έναν μεγάλο βαθμό στην αρμονική συνεργασία των αθλητικών φορέων - της Ελληνικής Γυμναστικής Ομοσπονδίας και των Συλλόγων - με τους Οργανισμούς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Δήμους και Περιφέρειες, είναι η απόδειξη ότι μέσω της συνεργασίας και της ενότητας, εμείς οι Έλληνες, μπορούμε να κατορθώσουμε πολλά.

Επιτυχημένες διοργανώσεις, όπως το "Kalamata's Cup", προβάλλουν διεθνώς την Ελλάδα, δημιουργούν θετικές εντυπώσεις και υπενθυμίζουν ότι η χώρα μας, η χώρα που γέννησε τους Ολυμπιακούς Αγώνες, παρά τη δύσκολη συγκυρία που βιώνει, παραμένει μια σημαντική παρουσία στα αθλητικά δρώμενα, διαφυλάττοντας και αναδεικνύοντας την πολύτιμη κληρονομιά που παρέλαβε από τους προγόνους της.

Η Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή δηλώνει για μια ακόμη χρονιά συμπαραστάτης και αρωγός στο «Kalamata's Cup» και εύχεται το φετινό Διεθνές Τουρνουά να αποτελέσει την αφετηρία για το ταξίδι πολλών αθλητριών προς το Ρίο Ντε Τζανέιρο για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2016.

Καλή επιτυχία στη διοργάνωση, καλή επιτυχία σε όλες τις αθλήτριες!

**Σπύρος Ι. Καπράλος**

**Πρόεδρος Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής**

**Αγαπητοί Φίλοι,**

Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος που το «Κύπελλο Καλαμάτας» συνεχίζει να γράφει τη δική του ξεχωριστή ιστορία και διατηρεί περιοπτη θέση στο διεθνές στερέωμα της ρυθμικής γυμναστικής, ακόμα και στη δυσκολότερη οικονομική συγκυρία που έχει βιώσει η σύγχρονη Ελλάδα.

Το «Κύπελλο Καλαμάτας», που διεξάγεται αδιαλείπτως επί 22 χρόνια, έχει αποδείξει επανειλημμένα ότι η αγάπη του κόσμου της γυμναστικής, η στήριξη της Ε.Γ.Ο., αλλά και της τοπικής κοινωνίας, μπορούν από κοινού να ξεπεράσουν ακόμα και τη χειρότερη οικονομική κρίση. Για το λόγο αυτό, είμαι βέβαιος ότι η φετινή διοργάνωση θα είναι από τις πλέον επιτυχημένες στα χρονικά και θα δώσει ακόμα μεγαλύτερη αίγλη σ' έναν θεσμό που αποτελεί σημείο αναφοράς για το άθλημα της ρυθμικής γυμναστικής, εντός και εκτός συνόρων.

Είναι ένα καθιερωμένο ραντεβού για τις κορυφαίες Ελληνίδες αθλήτριες και για αστέρια από όλο τον κόσμο, αλλά και ένας θεσμός που έχει συνδεθεί άρρηκτα με την εξέλιξη της ελληνικής ρυθμικής γυμναστικής μέσα στο χρόνο. Καλωσορίζουμε όλες τις αποστολές στο «Κύπελλο Καλαμάτας 2014» και τους ευχόμαστε καλή επιτυχία, όπως επίσης και μια ευχάριστη διαμονή στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Μεσσηνίας.

Επιπλέον, απευθύνουμε τις ευχαριστίες μας προς τον Υφυπουργό Αθλητισμού, το Δήμο Καλαμάτας, την Περιφέρεια Πελοποννήσου και το Φιλογυμναστικό Όμιλο Καλαμάτας για την καθοριστική συμβολή τους στην πραγματοποίηση αυτής της διοργάνωσης.

**Θανάσης Βασιλειάδης****Πρόεδρος της Ελληνικής Γυμναστικής Ομοσπονδίας****Αγαπητές Φίλες και Φίλοι,**

Με ιδιαίτερη τιμή και χαρά σας καλωσορίζω στην Περιφέρεια Πελοποννήσου και στην πόλη της Καλαμάτας και χαιρετίζω τη διοργάνωση της διεθνούς συνάντησης Ρυθμικής Γυμναστικής "Kalamata's Cup 2014".

Η πρωτοβουλία σας για τη διοργάνωση των αγώνων αυτών αποτελεί σημαντικό γεγονός για την πόλη της Καλαμάτας και την Πελοπόννησο, όπως επίσης και για το σύνολο της χώρας. Η πραγματοποίησή τους σε μια δύσκολη χρονική συγκυρία, όπως η παρούσα, αποκτά ιδιαίτερη σημασία και συμβολισμό. Ευελπιστούμε η διοργάνωση να οδηγήσει στη θεσμοθέτηση αγώνων ρυθμικής γυμναστικής στην Καλαμάτα.

Ο υγιής ανταγωνισμός, η άμιλλα, η συνεργασία και η αριστεία αποτελούν τους θεμέλιους λίθους του αθλήματός σας, αλλά κυρίως τις αξίες εκείνες που διέπουν την κοινωνική και πολιτική παιδεία και τον πολιτισμό, που τόσο ανάγκη έχει η χώρα μας σήμερα.

Η κεκτημένη εμπειρία διοργάνωσης των αγώνων αυτών σε συνδυασμό με τις άριστες εγκαταστάσεις, αλλά και το γεγονός ότι η τοπική κοινωνία της Καλαμάτας έχει «αγκαλιάσει» το θεσμό αυτό αποτελούν εχέγγυα επιτυχίας.

Η εντυπωσιακά μεγάλη συμμετοχή από 20 χώρες, προδιαγράφει το υψηλό επίπεδο των αγώνων και την ποιότητα του θεάματος, ενώ η παρουσία των αθλητριών, των ομάδων, μαζί με τους προπονητές και τους συνοδούς θα προσδώσει ένα ιδιαίτερο χρώμα στην Καλαμάτα.

Η Περιφέρεια Πελοποννήσου θα βρίσκεται συνεχώς δίπλα σας.

Καλή επιτυχία σε όλους.

**Πέτρος Ταπούλης****Περιφερειάρχης Πελοποννήσου**



Η Διεθνής Συνάντηση Ρυθμικής Γυμναστικής διεξάγεται στην Καλαμάτα για 22<sup>η</sup> φορά φέτος, μεταξύ 2 και 4 Μαΐου 2014. Το γεγονός αυτό αποδεικνύει την ποιότητα της διοργάνωσης, την αποδοχή της, επομένως και το διεθνές αθλητικό της μέγεθος. Το "Kalamata's Cup" αποτελεί αθλητικό γεγονός που αυξάνει την ελκυστικότητα της Καλαμάτας και τη διαφημίζει σ' όλον τον κόσμο, ενώ συνιστά έναυσμα για τις νεότερες γενιές να ασχοληθούν με τη ρυθμική γυμναστική.

Αθλήτριες από 20 χώρες θα αγωνισθούν επί τριήμερο στο πλαίσιο ενός αθλήματος που συνδυάζει τη γυμναστική με ένα θαυμάσιο θέαμα και έχει πιστούς φίλους. Ο Δήμος Καλαμάτας είναι υπερήφανος για τη διεξαγωγή αυτών των αγώνων στην πόλη μας, υποστηρίζει τη διοργάνωσή τους εδώ, συγχαίρει τις άοκνες εργάτριες της ρυθμικής γυμναστικής στην Καλαμάτα, καλωσορίζει τις αθλήτριες και τους συνοδούς τους και εύχεται μακροημέρευση αυτής της αγωνιστικής διαδικασίας.

**Παναγιώτης Ε. Νίκας**

**Δήμαρχος Καλαμάτας**



Ο Φορέας Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού του Δήμου συνδιοργανώνει για 22η χρονιά το διεθνές κύπελλο Ρυθμικής Γυμναστικής "Kalamata's Cup", το οποίο συγκαταλέγεται στα καλύτερα μήτινγκ του κόσμου. Η αμέριστη συμβολή των εθελοντών έχει συντελέσει σ' αυτό.

Συνεχίζοντας αυτήν την παράδοση και δεδομένης της οικονομικής κατάστασης στην οποία βρίσκεται η χώρα μας, είμαστε έτοιμοι να προσφέρουμε και φέτος στους φίλους του αθλητισμού μια ακόμα άρτια οργανωτικά και υψηλής εμβέλειας αγωνιστικά, αθλητική εκδήλωση.

Καλούμε όλους τους συμπολίτες μας να παρακολουθήσουν τους αγώνες. Ευχόμαστε καλή επιτυχία και καλή διαμονή σε όλους τους συμμετέχοντες στη διοργάνωση.

**Γιάννης Αδαμόπουλος**

**Πρόεδρος Φορέα Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού του Δήμου Καλαμάτας**